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アンケートについて（お礼） 

 

早春の候、保護者の皆様におかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。日頃

は本校の教育活動に深いご理解と温かいご支援を賜り、厚くお礼申し上げます。１２月に行いまし

た学校評価アンケートでは、ご協力をいただきありがとうございました。集計結果を報告させてい

ただきます。貴重なご意見として次年度からの教育活動に生かしていきます。   

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

お子さんは、楽しく学校へ行っている

お子さんは、あいさつや返事がよくできる

お子さんは、進んで学習（授業）に取り組んでいる

お子さんは、人の話を聞く態度がしっかりできている

学校は、子どもの相談に、親切に応じれくれる

お子さんは、学級の子と仲良くできている

お子さんは、通学班の子とルールを守って通学している

お子さんは、学習用具などの忘れ物がない

学校は、子ども一人一人を大切にしたきめ細かな授業を進めている

学校は、お子さんに基礎的・基本的な内容を確実に習得させている

学校は、家庭・地域と積極的に連携・協力している

学校は、学校新聞やホームページで分かりやすい情報発信をしている

学校は、個人懇談や教育相談等が充実し、相談しやすい

お子さんは、家庭学習の習慣が身についている

学校は楽しく意義のある行事（運動会・校外学習など）を実施している

学校は、事故防止に努め、子どもの安全について指導や取り組みをしている

学校は、いじめや不登校のない学校づくりに取り組んでいる

お子さんは、朝食を食べてから登校している

お子さんは、早寝早起きの習慣が身についている

R６_全校保護者アンケート結果 そう思う やや思う あまり思わない 思わない 分からない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校は楽しいですか

あいさつや返事がよくできますか

授業では進んで学習に取り組んでいますか

授業中、自分の意見や考えを伝えようとしていますか

授業中、友達の意見や考えを聴こうとしていますか

学習や生活などについて、学校の先生に相談しやすいですか

友達と仲良くしていますか

通学班の子と並んで通学していますか

ろうかをしずかに歩いていますか

トイレのスリッパの整とんに気をつけていますか

学習用具のなどの忘れ物をしませんか

係や当番の仕事をしっかりやっていますか

給食の時間、マナーを守り、食べていますか

そうじの時間は、一生けんめいにやっていますか

家でも進んで勉強していますか

学校であったことを家の人に話していますか

放課は、外で元気よく遊んでいますか

運動会や校外学習はなどの学校行事は楽しいですか

毎日、朝ごはんを食べて、学校に登校していますか

早寝早起きをしていいますか

登下校では安全に気をつけ、交通ルールを守っていますか

R6_全校児童アンケート結果
そう思う やや思う あまり思わない 思わない


